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Golak následuje po replice důstojnického nože generála Bílého, noži Storm, jenž připomíná
operaci Pouštní bouře z roku 1991 a Repetitoru, který je věnován účasti českých vojáků na
Balkáně v misích UNPROFOR, UNCRO, IFOR a SFOR.

Autorem návrhů série Válečný veterán je major Roman Hippík. „U každého nože mě inspiruje
prostředí i to, co české vojáky v té které misi doprovázelo. Podoba futuristického Stormu vychází z
nasazených letounů technologie Stealth a nože českých vojáků UTON. Repetitor je vzpomínkou na
vojáky základní služby, kteří na Balkáně nejčastěji používali bodák k samopalu vzor 58. U Golaku
jsem se inspiroval útočným nožem pro speciální jednotky vz. 85 Bonus. První jednotka, která v té
době do Kosova jela, byla právě 601. skupina speciálních sil. V Golaku se pak odráží i podoba
dýkovitých nožů místních vojáků,“ upřesňuje Hippík.

Součástí slavnostní akce v DAP bylo i předání šeku ve výši 150 tisíc Kč Vojenskému fondu solidarity z
výtěžku prodeje nožů série. Že projekt vznikl, je dílem bývalého náčelníka Generálního štábu AČR
armádního generála Aleše Opaty, brigádní generálky Lenky Šmerdové, někdejší předsedkyně výboru
VFS, generálního ředitele firmy Mikov Karla Ježka a majora Romana Hippíka. „Právě generálce
Šmerdové, generálu Opatovi a současnému řediteli Karlu Ježkovi patří velké poděkování. Bez nich by
projekt na podporu vojáků a válečných veteránů vůbec nevznikl,“ zdůrazňuje Hippík.

„Projekt válečný veterán spojuje dlouhodobou podporu válečných veteránů, připomínku významných
historických událostí spojených s Armádou ČR a možnost pracovat na zajímavých a inovativních
nožích. Pro firmu Mikov je to inspirativní a podnětná zkušenost, kterou podtrhuje i možnost
setkávání s přímými účastníky armádních misí," vysvětluje důvod podpory projektu za firmu Mikov
Bedřich Jetelina.

Dalším připravovaným projektem bude nůž Foxtrot. Název vybrali chrudimští výsadkáři podle 6.
čety, z níž pocházelo pět českých vojáků afghánské mise ISAF, kteří zahynuli při útoku
sebevražedného atentátníka v červenci 2014.

Technické parametry nože GOLAK

Použitá ocel: N690 kalena na tvrdost 58-60 HRc
Povrchová úprava: DLC
Celková délka nože: 286 mm
Délka čepele: 138 mm
Šířka čepele: 33 mm
Tloušťka čepele: 4,8 mm
Materiál střenek: G10 black olive
Pouzdro: kydexové s textilním závěsníkem
Hmotnost bez pouzdra: 300 g
Hmotnost s pouzdrem: 400 g

Každý nůž je opatřen značkami tvůrce, výrobce, pořadovým číslem a rokem výroby.
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